



## Следователи устанавливают обстоятельства убийства жителя города Никольска



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 15 сентября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение по факту обнаружения в одном из домов города Никольска тела мужчины, 1987 года рождения, с признаками насильственной смерти.

Следствием установлено, что вечером 15 сентября 2017 года, в помещении кухни жилого дома, между потерпевшим и его отчимом 1966 года рождения, в ходе распития спиртных напитков произошла ссора, в ходе которой потерпевший нанес отчиму ножом один удар в область грудной клетки, а отчим ломом нанес потерпевшему множественные удары в область головы.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Отчим от полученных ранений скончался в реанимации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1164846>